

Вырезка из газеты

УРАЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

Свердловск

— А С Е Н 1957

Газета №

Новый сезон в Свердловском ТЮЗе

Свердловский театр юных зрителей 7 сентября спектаклями «Сказка о сказках» Я. Зака и И. Кузнецова, «Я тебя найду» Л. Ошанина и Е. Успенской открывает свой 28-й сезон.

Одновременно коллектив начинает работать над пьесой М. Шатрова «Именем революции», посвященной героическим дням 1918 года. В ней рассказывается о борьбе органов ВЧК с эсерами и меньшевиками, готовившими покушение на В. И. Ленина. Исполнять роль великого вождя революции поручено артисту И. Белозеро-

ву. Премьера спектакля состоится в дни празднования 40-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции. Кроме того, театр покажет в ближайшее время спектакли для детей «Стальное кольцо» по рассказу К. Паустовского, «Сомбреро» С. Михалкова.

В текущем сезоне будут осуществлены постановки пьес молодого драматурга А. Володина «Фабричная девчонка» и В. Розова «В поисках радости».

Я. ТУБИН.